

На «вагнеровском» участке похоронен Александр Дмитриевич Дурнев. Он родился девятого мая 1981 года. Журналисты «Людей Байкала» нашли человека с такими же личными данными. Дурнев – уроженец села Улятуй в Забайкальском крае. Позже переехал в Челябинск к родственникам, а в 2021 году получил восемь лет в колонии за убийство в пьяной драке.

Через социальные сети журналистам «Людей Байкала» удалось связаться с родной сестрой Александра Ксенией Дурневой. Она живёт в посёлке Улятуй Забайкальского края. Ксения не знала, что её брат погиб. Она дозвонилась до ЧВК «Вагнер», где гибель Дурнева подтвердили. Представители «Вагнера» также сообщили ей, что брата похоронили на Александровском кладбище.

Дурнев Александр Дмитриевич **(09.05.1981 - 24.01.2023)**

Дата рождения: 09.05.1981

Дата смерти: 24.01.2023

Откуда: Забайкальский край, с. Улятуй, Оловяннинский район

Род войск: ЧВК

Звание: Наёмник

Возраст: 41 год

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://baikal-journal.ru/2023/04/17/ili-vy-zaberyote-trup-ili-my-pohoronim-ego-v-bratskoj-mogile/>

Заключенный боец ЧВК "Вагнер".

17 апреля 2023 «Люди Байкала» опубликовали расследование где рассказывают о двух массовых захоронениях погибших в Украине. Оба захоронения находятся на Александровском кладбище под Иркутском. Первое — «Аллея героев» из 13 могил около центрального входа, второе — 53 могилы наёмников ЧВК «Вагнер» в дальнем углу кладбища.



Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/20794>